

我把這事想了一遍，知道上帝並沒有對示瑪雅說話，而是多比雅和參巴拉收買了他來警告我。他們雇用他來恐嚇我，使我犯罪；這樣，他們就能毀謗我，侮辱我。我祈禱說：「我的上帝啊，求你記得多比雅和參巴拉所做的事而懲罰他們。求你也記得女先知挪亞底和其他想恐嚇我的先知。」經過五十二天的工作，整個城牆在以祿月二十五日完工了。我們周圍鄰國那些敵人聽到了，覺得很丟臉；因為每個人都知道，這工程的完成是由於上帝的幫助。（尼6:12-16）

我的骨氣

在城牆即將完工時，尼希米面對一波又一波的試探與攻擊。敵人多次設下圈套，引誘他離開工地，甚至造謠他謀反稱王，或派假先知來散播恐懼。這些計謀都想讓他害怕、動搖、放棄。然而尼希米沒有上當，反而一次又一次堅定回應：「我正在進行一件重要的工作」（尼6:3）。他看透人心的詭詐，懂得分辨真假，不讓自己偏離呼召。

尼希米之所以沒有被擊垮，不是因為沒有壓力，而是因為他倚靠信仰。他既不被權勢牽著走，也不被恐懼驅使逃跑，而是靠著敬畏上主，勇敢而清醒地站立。不是不痛、不累，而是選擇不被恐懼操縱。尼希米有骨氣，因為他清楚自己的呼召，也從信靠上主中長出分辨的力量。

我們常以為靜下來是軟弱或退縮，但其實能夠靜下來、自省反而是真正的強壯。願我們在混亂中學習慢下來，讓主的聲音成為心裡最大的聲音。祂的同在，使我們有骨氣去面對壓力與挑戰！

排中第11任總幹事就任 謙卑的心面對挑戰



為提升教會面對災害的應變能力，台灣基督教長老教會總會與社團法人壯闊台灣聯盟合作，由台中中會、中布中會及賽德克族群區會的教社部協辦「後盾計畫：災害應變工作坊」，於7月14至15日於謝緯紀念營地舉行（新聞全文請至TCNN瀏覽）

呼召人歸向你的上主，主啊，求祢使我在攻擊與恐懼中仍能靜下來，專心聆聽祢聲音，堅定呼召，不被謠言動搖，倚靠祢剛強站立。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。